



Ворота Баб Агвенау – являются одними из нескольких, ведущих в медину Марракеша. Правильное их название – Баб Агнау, это слово происходит от берберского «агнау» – «баран без рогов». Дело в том, что первоначально у этих ворот были две башни, которые после были разрушены (то есть баран потерял свои рога). Принято считать, что есть и более длинное название, включающее также слово «гвинейский», то есть присутствует намек на черных рабов, доставляемых сюда.

Ворота Баб Агнау являются известной достопримечательностью, которую прекрасно отреставрировали в 20 веке. Ворота являют собой традиционную исламскую архитектуру 11 века, именно тогда эти ворота и были возведены. Ворота Баб Агнау украшают классические арабские узоры, они имеют вид арок, которые постепенно расширяющихся и словно перетекают одна в другую. Ворота располагаются в месте постоянных экскурсий туристов, и так как вблизи есть и прочие достопримечательности Марракеша, добраться до этих ворот не так уж сложно.